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Exercice 1°) 

Exercice 2°)
De plus , calculer les valeurs de A et 
de B lorsque x=−3
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Exercice 3°)       criteres de divisibilité

Exercice 4°) 

1°)

 LE THEOREME DE THALES
(........) et (........) sont deux droites sécantes en ...............

Comme (..........) et (..........) sont parallèles , alors on peut 
utiliser le théorème de ............................. :
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2°)
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Exercice 5°)

1°) figure
2°)
a] (MB) et (NC) semblent parallèles.
b]
Propriété
Si on joint un point d'un cercle aux extrémités d'un 
diamètre alors .........................................................
...................................................................
...................................................................
On applique :
..............................................................................................
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..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
AMB est un triangle rectangle en M , donc les droites 
(AM) et (MB) sont perpendiculaires.
ANC est un triangle rectangle en N , donc les droites (AN) 
et (MB) sont perpendiculaires.
Les points M,Aet N sont alignés donc (AM) et (AN) 
désignent la même droite
 Propriété
Si deux droites sont perpendiculaires à la même droite 
alors elles sont parallèles entre elles.

On applique :...................................................................
..............................................................................................
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3°) Maintenant on sait qu'on a deux droites sécantes coupées par deux droites 
parallèles .....

 LE THEOREME DE THALES
(........) et (........) sont deux droites sécantes en ...............

Comme (..........) et (..........) sont parallèles , alors on peut 
utiliser le théorème de ............................. :
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4°) 
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On peut rédiger :

(............) et (...........) sont deux droites 
sécantes en .................

comme ......
...... = ......

......

et comme les points ...... , ...... et ...... sont 
alignés dans le même ordre que les 
points ...... , ...... et .......

alors , d'après LA réciproque du 
THEOREME DE THALES, les droites 
(..........) et (..........) sont parallèles.




